



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

72 /2024

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2024

දිනය

திகதி

Date

15/01/2024

පැය 0600

## මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

### 01. දියේ ගිලී මියයාමක් - කළුතර දකුණ පොලිස් වසම.

2024.01.14 වන දින සවස් කාලයේ කළුතර දකුණ පොලිස් වසමේ හොලික්‍රොස් විද්‍යාලය ඉදිරිපිට කළු ගඟේ දිය නාමින් සිටි ගැහැණු ළමුන් දෙදෙනෙකු හා පිරිමි ළමයෙකු දියේ ගිලී නාගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව මියගොස් ඇති බවට කළුතර දකුණ පොලීසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මෙලෙස මියගිය දැරියන් අවුරුදු 15 හා 16 වයස් වල පසුවන කළුතර දකුණ හා දොඩංගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචි අයවලුන් වන අතර, පිරිමි ළමයා වයස අවුරුදු 18 ක් වන දොඩංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීර නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. කළුතර දකුණ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

### 02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - හංවැල්ල පොලිස් වසම.

2024.01.14 වන දින සවස් කාලයේ හංවැල්ල පොලිස් වසමේ පහත්ගම ප්‍රදේශයේදී පහරදීමකින් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට හංවැල්ල පොලීසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන පහත්ගම, හංවැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම ඝාතනය ඉහත ප්‍රදේශයේ පැවති සාදයක් අතරතුර පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අතර ඇතිවූ බහින් බස්වීමක් දුරදිග යාමෙන් සාදය අවසන් වී ස්ථානයෙන් බැහැරව යන අවස්ථාවේදී ඇතිවූ පහරදීමක් හේතුවෙන් එක් අයෙකු පාදුක්ක රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව මියගොස් ඇත. ඝාතනය සිදුකල සැකකරුද තුවාල ලබා ජයවර්ධනපුර රෝහලේ පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ ප්‍රවීකාර ලබමින් සිටී.

ඝාතනයට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර මෘත ශරීරය පාදුක්ක රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. හංවැල්ල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. මනුෂ්‍ය සාකච්ඡා - බෝයවලාන පොලිස් වසම.**

2024.01.14 වන දින සවස් කාලයේ බෝයවලාන පොලිස් වසමේ දුන්දෙණිය ජනපදය ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී දඹදෙනිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව මියගොස් ඇති බවට බෝයවලාන පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන දුන්දෙණිය ජනපදය, මහරව්විමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සාකච්ඡා පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු අතර ඇතිවූ බහින් බස්වීමක් දුරදිග යාමෙන් සිදුවූ සාකච්ඡා බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. සාකච්ඡා සිදුකල සැකකරු, ආරවුලට මැදිහත්වූ කාන්තාවක් හා පිරිමි පුද්ගලයෙකු තුවාල ලබා අලව්ව රෝහලට ඇතුළත්ව ප්‍රතිකාර ලබයි.

මෘත ශරීරය දඹදෙනිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර බෝයවලාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ හා වරෙන්තු නිකුත් වී ඇති සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.01.14 වන දින උදෑසන කාලයේ දී මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් සිදුව පොලිස් වසමේ අපරාධ මෙහෙයුම් රාජකාරියේ යෙදී සිටියදී ලද තොරතුරක් මත අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ හා වරෙන්තු නිකුත් වී ඇති සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන සිදුව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28ක්වූ රාජපක්ෂපුර, සිදුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මීගමුව මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ විභාග වන නඩු 11 කට වරෙන්තු නිකුත් වී සිටි පුද්ගලයෙකු බවත්, සිදුව පොලිස් ස්ථානයන්ට වාර්තා වී ඇති යතුරුපැදි සොරකම්, මුදල් හා දේපල සොරකම් කිහිපයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත.

සැකකරුගේ ප්‍රකාශ මත සොරකම් කරන ලද අත් ඔර්ලෝසු 02ක්, අත් පළඳනා 01ක්, රූපවාහිනී යන්ත්‍ර 01ක්, ජංගම දුරකතන 02ක් හා රන් කැබලි 01ක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

සිදුව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ජාවාරමට සම්බන්ධ බවට සැකපිට සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය**

2024.01.14 වන දින දහවල් කාලයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ දෙමටගොඩ ගුවන් පාලම අසලදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 490 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු හා හෙරොයින් ජාවාරමට සම්බන්ධ බවට සැකපිට සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 20, 21, 24 හා 26 යන වයස්වල පසුවන කොළඹ 12 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බද්දේගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.14 වන දින සවස් කාලයේදී බද්දේගම පොලිස් වසමේ අක්කර 20 ප්‍රදේශයේදී බද්දේගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් මිලි ග්‍රෑම් 28 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන පෙනියාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචි ආරක්ෂක අංශයක රාජකාරී කරන අයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත.

බද්දේගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.01.14 වන දින සවස් කාලයේදී කඩවත පොලිස් වසමේ දලුපිටිය ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් ග්‍රෑම් 252 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන පෙනියාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරු සංවිධානාත්මක අපරාධ කල්ලි සාමාජිකයෙකු වන දැනට පොලිස් අත්අඩංගුවේ පත් වන ගනේමුල්ල සංචිත නැමති සැකකරුගේ ජපානයේ සැඟව සිට මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම මෙහෙයවන ප්‍රධානතම ගෝලයෙකුගේ සහයකයෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත.

බස්නාහිර පළාත උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.14 වන දින උදෑසන කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පැලියගොඩ මත්සා වෙළඳසැල අසලදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන රද්දොළුගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**09. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කයිට්ස් පොලිස් වසම.**

2024.01.14 වන දින සවස් කාලයේදී කයිට්ස් පොලිස් වසමේ නයනතිව් 05 වන කොටස ප්‍රදේශයේදී නාවික හමුදා නාගදීපය කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත කේරළ ගංජා කිලෝ 06 ග්‍රෑම් 40ක් අඩංගු පාර්සල් 03ක් වලදමා තිබියදී සොයා ගෙන ඇති අතර වැඩිදුර විමර්ශන සඳහා කුර්කට්ටුවාන් පොලිස් මුරපොල වෙත භාරදී ඇත.

කුර්කට්ටුවාන් පොලිස් මුරපොලේ නිලධාරීන් විසින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර වැටලීමට අදාළ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කයිට්ස් පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 53ක් වන නාගදීපය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කයිට්ස් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

**10. මත්කරල් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මන්නාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2024.01.14 වන දින සවස් කාලයේදී මන්නාරම කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් මන්නාරම පොලීස් වසමේ උප්පුකුලම ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර මත්කරල් 3910 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මන්නාරම පොලීස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන උප්පුකුලම, මන්නාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මන්නාරම පොලීස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලීස් ස්ථානය.**

2024.01.14 වන දින දහවල් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලීස් වසමේ ඉහල නාරංගල ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 52.5 (බෝතල් 70) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන ගෝවින්න, බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලීස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කිරිඳිවැල පොලීස් ස්ථානය.**

2024.01.14 වන දින කිරිඳිවැල පොලීස් වසමේ පල්ලේගම ප්‍රදේශයේදී කිරිඳිවැල පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1440 (බැරල් 08) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන පල්ලේගම, පැපිලියවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කිරිඳිවැල පොලීස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - සිරිපුර පොලීස් ස්ථානය.**

2024.01.14 වන දින දහවල් කාලයේදී සිරිපුර පොලීස් වසමේ කළුකැලේ ප්‍රදේශයේදී සිරිපුර පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩ සමඟින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 34, 44 හා 53 වයස්වල පසුවන කළුකැලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සිරිපුර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**14. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරූ පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට - නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.14 වන දින දහවල් කාලයේදී නොර්වුඩ් පොලිස් වසමේ එල්බඩ් වතුයායේදී නොර්වුඩ් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38ක් වූ බහවන්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

නොර්වුඩ් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**15. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සිව්ලාකුලම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.14 වන දින දහවල් කාලයේ සිව්ලාකුලම පොලිස් වසමේ රඹුව ප්‍රදේශයේදී සිව්ලාකුලම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර රහිතව විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ෂොට්ගන් වර්ගයේ ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන සිව්ලාකුලම, අනුරාධපුරය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිව්ලාකුලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**16. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අම්පාර කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශය.**

2024.01.14 වන දින සවස් කාලයේ අම්පාර කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ඉගිණියාගල පොලිස් වසමේ අභයපුර සාමගම ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඉගිණියාගල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත්කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන පරගහකැලේ, අම්පාර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉගිණියාගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**17. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුත්තල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.14 වන දින උදෑසන කාලයේ බුත්තල පොලිස් වසමේ වැවේවෙල පහල ප්‍රදේශයේදී බුත්තල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන ඌව පැල්වත්ත, බුත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**18. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.01.14 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දඹගල්ල පොලිස් වසමේ කහඹිලියාව ප්‍රදේශයේදී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන රුවන්වෙල, මොණරාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**19. මාරක රිය අනතුරක් - කිලිනොච්චිය පොලිස් වසම.**

2024.01.14 වන දින අළුයම් කාලයේ කිලිනොච්චිය පොලිස් වසමේ කිලිනොච්චිය වට්ටකච්චිය මාර්ගයේ ගෝවින්දකඩ හන්දියේ ඇති වාරිඇලට යතුරුපැදියක් පෙරලීමෙන් අනතුරක් සිදුව පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු එම ස්ථානයේම මියගොස් සිටින බවට කිලිනොච්චිය පොලිස් ස්ථායට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

රියදුරුව යතුරුපැදිය පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට ගොස් වාරිඇලට පෙරලීමෙන් මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට පොලිසිය විසින් සැකකරනු ලබයි. මෘත ශරීර මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු කිලිනොච්චිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත.

මරණකරුවන් අවුරුදු 18 හා 20 යන වයස් වල පසුවන සම්බුකුලම් හා රාමනාදපුරම් ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

අනතුර සම්බන්ධයෙන් කිලිනොච්චිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**20. මාරක රිය අනතුරක් - එරාචුර් පොලිස් වසම.**

2024.01.14 වන දින සවස් කාලයේ එරාචුර් පොලිස් වසමේ මඩකලපුව ත්‍රිකුණාමලය මාර්ගයේ තන්නාමුනේ ප්‍රදේශයේදී එරාචුර් දෙස සිට මඩකලපුව දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක ප්‍රථිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි යතුරුපැදියක් මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු හා පසුපැදිකරු හා කැබ් රථ රියදුරු තුවාල ලබා මඩකලපුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී යතුරු පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 23ක්වූ කිතුල්වැව, කරදියනාරු ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය මඩකලපුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර එරාචුර් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි